

SVEUČILIŠTE U ZAGREBU MEDICINSKI FAKULTET

Na temelju članka 162. Statuta (pročišćeni tekst) Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu (u daljem tekstu: Fakultet), Fakultetsko vijeće na sjednici održanoj 20. ožujka 2001. godine, donosi sljedeću

ODLUKU O UVJETIMA ZA USAVRŠAVANJE NASTAVNIKA I SURADNIKA

I. Suradnici izabrani u suradnička zvanja mlađeg asistenta, asistenta i višeg asistenta, koji su sklopili ugovor o radu s Fakultetom, imaju pravo, zavisno o osiguranim sredstvima, na stipendiju u visini razlike naknade koju osigurava Ministarstvo znanosti i tehnologije i cijene:

- poslijediplomskog magistarskog studija "Medicinske znanosti",
- poslijediplomskog doktorskog studija "Medicinske znanosti".
- stjecanja doktorata znanosti izvan doktorskog studija.

II. Osobe iz točke I. ove Odluke imaju pravo samo jedanput koristiti stipendiju za namjenu utvrđenu u točki I. ove Odluke.

III. Stipendije iz točke I. ove Odluke, prema osiguranim novčanim sredstvima, odobrava rješenjem prodekan za poslijediplomske studije i prodekan za znanost na temelju molbe podnesene u pisanom obliku.

IV. S osobama iz točke I. ove Odluke, kojima je odobrena stipendija, sklapa se ugovor kojim se osobe obvezuju da neće otkazati ugovor o radu najmanje četiri godine nakon završetka poslijediplomskog magistarskog studija, odnosno najmanje šest godina nakon završetka poslijediplomskog doktorskog studija ili nakon obrane disertacije izvan doktorskog studija.

V. Osobe iz točke I. ove Odluke koje raskinu ugovor o stipendiranju dužne su vratiti školarinu, odnosno naknadu stipendiranih troškova.

VI. Nastavnici i suradnici koji žele koristiti plaćeni dopust duži od 30 radnih dana, odnosno slobodnu studijsku godinu, dužni su potpisati ugovor. Na temelju ugovora dužni su raditi na Fakultetu najmanje dvostruko duže od vremena koliko su koristili plaćeni dopust, odnosno slobodnu studijsku godinu.

VII. Osobe koje otkazu ugovor o radu protivno ugovoru iz točke V. ove Odluke dužni su vratiti sve bruto novčane naknade sa zakonskim kamatama primljene za vrijeme korištenja plaćenog dopusta, odnosno slobodne studijske godine.

VIII. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

Broj: 02-61/3-01.
Zagreb, 20. ožujka 2001.

Dekan:

prof. dr. sc. Boris Labar